ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28.05.2021
Ata da 12ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Barbosa Alcântara, Marco Paulo Batista Dória de Souza, José Cícero da Cruz, Sara Nayle Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente o Presidente apresenta três indicações, a de n° 33.2021 que indica Chefe do Poder Executivo Municipal, que os transportadores intermunicipais de passageiros fiquem isentos do pagamento da taxa de Alvará para que os mesmos possam licenciar seus veículos; A de n° 34.2021que indica Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura a construção de um acesso/entrada dos estudantes aos ginásios de esportes que foram construídos ao lado de escolas municipais com o intuito de dar uma maior segurança ao trajeto desses alunos até os ginásios, pois, de forma equivocada, esses alunos têm que sair das escolas para terem acesso aos ginásios causando um temor entre pais, mães e educadores; Ambas de autoria do Vereador Marco Paulo; E a de n° 35.2021 que indicam, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, que ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. José Luiz Vasconcellos dos Anjos, dentro dos limites Orçamentários, financeiros e específicos do seu Governo, dispense todos seus esforços no sentido de construir uma creche municipal no povoado Pedrão, de autoria dos vereadores Clemens Santana, Evandro Machado, José Carlos e Manoel Messias; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das mesmas para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discussão e votação as indicações de n°s 33 e 34.2021 de autoria do Vereador Marco Paulo; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações de n°s 33 e 34.2021de autoria do Vereador Marco Paulo aprovadas por unanimidade; A segui o Presidente coloca em discussão e votação a indicação de n° 35.2021 de autoria dos Vereadores Clemens Santana, Evandro Machado, José Carlos e Manoel Messias; Consultado o plenário, o Presidente declara a indicação de n° 35.2021de autoria dos Vereadores Manoel Messias e outros aprovada por unanimidade Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; A Vereadora Sara cumprimenta todos os ouvintes e internautas e agradece a Deus por mais uma sessão legislativa, onde tratam de assuntos relevantes para o povo olhodaguense; Agradece a aprovação de suas indicações na sessão passada, as quais são de grande importância para o município; E pede ao Prefeito José Luiz que possa ouvir as indicações dos vereadores, que possam ver as indicações dos vereadores como forma de ajudar ele administrar o município e desempenhar um trabalho cada vez mais com eficiência para o povo de Olho d’água das Flores; E informa que em conversa informal com o Secretário de Administração sobre a questão dos contracheques dos funcionários estarem liberado no sistema, o mesmo lhe informou que a partir do final desse mês os contracheques estarão liberados no portal como sempre foi, sem que haja necessidade do funcionário se dirigir a Prefeitura; No mais deseja a todos um ótimo final de semana, e que esta Casa assim como todos os vereadores estarão sempre à disposição da sociedade olhodaguense; O Vereador Marco Paulo cumprimenta todos os ouvintes e internautas e diz que falara de um tema o qual considera absurdo, onde desde a meia noite de hoje o cidadão alagoano está impedido de transitar, veja a que ponto chegamos, das 21 às 5 da manhã ninguém dentro do estado pode transitar, estando diante de um toque de recolher, devendo ficar assim até 10 de junho, e isso o preocupa muito, pois estão tirando do povo alagoano o direito constitucional de ir e vim; Parabeniza a gestão do município, sobre tudo a secretária de saúde e equipe por atingir o nível superior a 85% de vacinação aqui em Olho d’Água das Flores, um pouco a baixo da meta estabelecida pelo ministério que é 90%, mais o município está fazendo o trabalho brilhante, parabenizando toda equipe de saúde pelo trabalho que vem sendo realizado nessa luta, que parece não ter fim; No mais após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os ouvintes e internautas e solicita que oficio seja enviado ao Secretário de Infraestrutura para que o mesmo contrate mais gente para fazer a limpeza de algumas ruas da cidade a exemplo da Avenida 02 de dezembro e Rua do Comercio, que estão ficando muito sujas, pois a equipe da limpeza é pouca, inclusive já estão fazendo demais; E indica verbalmente que seja feito um quebra-molas nas mediações da Avenida 02 de dezembro com a Rua Delmiro Gouveia, mais precisamente no trecho que os alunos do Colégio Imaculada fazem, pois é um trecho perigoso, onde acidentes já ocorreu devido o fluxo de veículos, então para maior segurança dos alunos e a todos que por lá trafegam que seja feito esse redutor de velocidades; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente convida o Vereador Cícero Cruz para presidir a sessão para que o mesmo possa usar da tribuna; O Presidente em exercício passa a palavra ao Vereador Evandro Machado; O mesmo cumprimenta a mesa, os demais vereadores e aos ouvintes e internautas e agradece aos colegas pelas indicações já apresentadas neste plenário, onde os problemas do município é preocupação de todos, e que desde o seu primeiro mandato de 2013 que luta para consegui uma ambulância com sede no Sitio Gato e assim atender não só o Sitio Gato como as comunidades circunvizinhas como Sitio Serra Limpa, Bananeira, Caburé, sendo esse benefício de grande importância; Diz ainda que foi um grande avanço a ambulância que chegou no Povoado Pedrão, que tem atendido toda aquela região, do Pedrão ao Sitio Toco da Aroeira; Que todos devem abraças essa causa, pois uma ambulância nessas comunidades rurais podem salvar vidas, sendo um anseio também do gestor do município consegui esse benefício que beneficie essas comunidades, foi promessa de campanha e tem certeza que vão consegui realizar;  Fala ainda que essas indicações mostram a preocupação dessa Casa com as comunidades, que um problema trazido por um vereador passa a ser um problema de todos, e juntos buscar o melhor para os munícipes; No mais após amplo discurso faz um resumo dos trabalhos realizados pela gestão no município, a exemplo da conquista de mais uma retroescavadeira que beneficiará o homem do campo; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; Retornando com a palavra o Presidente passa a palavra a Vereadora Sara; A mesma ressalta as palavras do colega Evandro e diz que quando um vereador faz uma indicação ao Executivo essa indicação é todos os vereadores, que quando o vereador indica todos aprovam, e quando aquela indicação for atendida não é uma indicação individual e sim uma conquista coletiva; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus pela oportunidade que concede mais uma vez está nessa Casa realizado os trabalhos legislativo; Parabeniza os colegas pelas indicações e que o Prefeito Zé Luiz tenha condições e vontade de executar, pois se assim for só quem tem a ganhar é o povo de Olho d’Água das Flores; E fala mais uma vez do complemento do calçamento da Rua Alfredo Abreu Pereira, e uma luta de gestões anteriores, mais espera que nessa gestão aquele calçamento seja concluído; E indica verbalmente que o Executivo Municipal, através da secretaria de saúde, dentro das possibilidades de prioridade aos comerciantes e representantes comerciais da cidade de serem vacinados contra a COVID 19, pois esses profissionais estão no dia a dia com contatos com pessoas de várias cidades, várias localidades e assim estão correndo riscos maiores;  No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais um dia nesta Casa e parabeniza os vereadores pelas indicações apresentadas nesta Casa, as quais são de grande importância para os olhodaguense; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 28 de maio de 2021. 
